Alumni FEEDBACK-2022-23

Name of the Course Completed
10 responses

Q BA

@ BSC

1 BCOM

@ BBA(CA)

© BCA (Science)
© MCOM

@ MsC

Special Subject for graduation/ Post graduation
10 responses

O Hindi

@ Marathi
Geography

Q History

© Economics

@ Chemistry

& Organic Chemistry

& Commerce

12V

1. whether the college activities and curriculum has contributed in your present occupation?
10 responses

O Yes !
@ No o
i May ba '
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- . @ Excellent
: 9 Good
y 0 Average

3. Rate the infrastructural facilities provided to you. (e.g. Labs, Library, Play Ground, canteen, hostel

etc.)
10 responses

O Excellent
@ Good
) Average

4. Rate the faculties who taught you during your graduation and / or post graduation.

10 responses

© Excellent
D Good
' Average
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5. Rate the

- exposute you received from NSS/ NCey Sport/ Earn and Learn/ Cultural Unit
Qresponses

@ Excellont
@ Good
o Average

&. Rate the cooperation of teachers received to you during your college days and then .
10 responses

© Excellent
@ Good
. Average

7. Rate the cooperation you received from office staff.
10 respenses

© Excellent
© Good
. Average
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8. Rate the behaviour of No |
n teaching st ‘
10 responses g etalfofthe college. :
;
1
|
@ Excellent ,
D Good !
. Average ]
i
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9. Rate the cooperation from Examination department of the College. !
10 responses
i
@ Excellent :
@ Good i
© Average 5
;
:
i
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H
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10. Your college teachers keep any contact with you?
10 responses
@ Yes :
© No ‘
!
il
A
|
. |
B
'i
|
= B b R T H ﬂ.ﬁ-__ = ,_,_.n‘._._m_,;w_a:.;g;_ = e _7 R ,a-:‘J.'ﬁ.-'a-‘-«r“ ‘l woere -':x-z‘ji’-é‘-ﬂ
Scanned with CamScanner



I
I
f
|
i
i

A

Fee

11 Have yow recsivied any belp from Placement cell for gatting justy 3

YO waceT-tet

D veg
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12 Razte the e overz’ expenience of the college during your stay and after leaving the college.

U msnemes

@ Excellent
O Gooo
Average

tz o vou recummend our college for their studies and cther activities?

T enspaunss

@ Yes
o o

o Maybe
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ack Committee Head 1QAC Head 'lf'rin;,ipal
. . offg. Prin
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Bhosauya Join Sapghatana’y Art, 3elencs & Commarce Colier
Arts, Bciniie & Commerce College, WAool Pune 412207
Wegholi, Fune- 412207,
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Feedback From Teacher on Curriculum (2022-23)

Feedback on the curricula
17 responses

@ BA

@ BSc

' BCOM
® BBA (CA)
© BCA (Sci)
@ Msc

& MCOM

1. Rate the relevance of the learning objectives of the syllabus.

17 responses

2. Rate the relevance of Course outcomes.
17 responses

@ Excellent
@ Good

Average
@ Poor

& Excellent

& Good

. Average -

@ Below Average
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3. Rate the weight-a

9e given to practical, field work component,
17 responses

@ Excellent

© Good

b Average

© Below Average

4. Rate the syllabus for wei

ght-age given to Skill development and Project werk.
17 responses

@ Excellent

@ Good

7 Average

@ Below Average

e e
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5. Rate the difficulty level of course content.
17 responses

D Excellent

@ Good

" Average

© Below Average
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6. Rate the curriculum weight-age given to Learning values (in terms of knowledge,concepts,

manual skills, analytical abilities and broadening perspectives)
17 responses

@ Excellent

@ Good

) Average

@ Below Average

7. Rate the Incorporation of component about development of ability to manage/leadership

qualities.
17 responses

€ Excellent

@ Goed

" Average

& Below Average

3. Rate the Quality, Clarity, and relevance of textual reading / Reference material / Study material

1 recommended by the University.
. 17 respornises
i
§ @ Excellent
3 @ Good
. . Average

@ Below Average
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@ Excollent

© Good

©. Average

@ Below Average

10. Give over all rating on curriculum.
17 responses

@ Excellent

@ Good

' Average

© Below Average

o o >

E ack Committee Head IQAC Head Prmupal
. Besa o ) . Principal
D‘G = & IQAC Co- OI'dII'lEltOI‘ Bhauﬁya Jain Sanqltghnse
Bharatiya Jain Sanghatana's Art. Selence & Commerce Colleas
Arts, Science & Commerce College, Wagholl, Pune-412207
Wagholi, Pune- 412207.
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Student Feedback: Evaluation of the
College (2022-23)

Faculty (2022-23)

475 responses

@ BA

© BsSC
. BCOM i

© BBA(CA) i

© BCA (Science)

& MCOM

© Msc

Special Subject for graduation/ Post graduation /
475responses

& Hindi
@ Marathi i
.+ Geography |
Q History §
@© Economics i
) Chemistry i
3 Organic Chemistry

& Commerce

12V :
1. Rate the Teaching Leaning Process in the college.
475 responses
@ Excellent
& Good

<1 Satisfactory
@ Unsalisfactory
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2. Rate the Library facility of the college.

475 responses

@ Excellent

@ Good

<} Satisfaciory
@ Unsatisfaclory

3. Rate the Books availability in the library.

475 responses

@ Excellent

@ Good

<> Satisfactary
@ Unsatisfactory

4. Rate the Reading room facility in the library.
475 responses

@ Excellent

@ Good

> Satisfactory
© Unsatisfactory

33 6%

5. Rate the conduct of examinations and cooperation from exam department.

475 responses

© Excellent

® Good

<% Satisfactory
@ Unsatisfactory

= ;:,ﬁ,_;h_‘;_!_.,-sh ,,]
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6. Rate the cooperation from Principal.
475 responses

7. Rate the cooperation from Vice principal.

475 responses

8. Rate the cooperation from Faculty in charge.

475 responses

I}

|

i
i
i
|
v
il

@ Excellent

@ Good

' Satisfactory
O Unsalisfactory

@ Excellent

@ Good

«_: Satisfactory
@ Unsalisfactory

© Excellent

© Good -

< Satisfactory -
© Unsatisfactory
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9. Rate the cooperation from Head of the departments.
475 responses

© Excellent

© Goad

" Satisfactory
@ Unsatisfactory

10. Rate the cooperation from office Staff.

475 responses

@ Excellent

@ Good

<% Satisfactory
@ Unsatisfactory

11. Rate the cooperation from Non Teaching Staff.

475 responses

© Excellent

@ Good

. Satisfactory
& Unsatisfactory

1

x E}.

%

12. Rate the College Website. b
475 responses A j‘ »
@ Excellent :E":-

& Good “

+ 5 Satisfactory
@ Unsalisfactory

<
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ack Committee Head IQAC Head principal
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b 8 IQAC Co-ordina Art, SMence&Com?:eroeCoﬂeger

Bharatiya Jain Sanghatana’s
Arts, Science & Commerce College,
Wagholi, Pune- 412207.

Wagholi, Pune 412207
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Student Satisfaction Survey(2022-23)

Class (2022-23)

287 responses

@ BA

O BsC

" BCOM

© BBA(CA)

@ BCA (Science)
& MCOM

@ MsC

1. How much of the syllabus was covered in the class for the academic year 2022-23

227 rzsponses

@& 80-100%
@ 70-80%

7 60-70%
© 50-60%

@ Below 50%

Special Subject for graduation/ Post graduation
7287 responses

© Hindi

@ Marathi

1 Geography

& History

@ Economics

& Chemistry

¢ Organic Chemislry
& Commerce
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2. How well the teachers prepared for the classes? ;
287 responses |

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

" Poorly

@ Won't teach al all

. . i

3. How well the teachers were able to communicate with students? )
287 responses %
O Always effectively i

@ Sometimes effectively |

<0 Just satisfactorily i

@ Very poor communication 3

ST et 2 s 22N

4. The teacher's approach towards teaching can best described as

287 responses

@ Excellent

@ Very Good

7 Good

@ Average

@ Below Average

[T
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5. Fairness in internal evaluation process by the teachers
287 responses

@ Always fair

@ Sometimes fair
. Usually unfair
© Unfair

6. The institution takes active interest in promoting internship, field visits, earn extra credits for the

students?
287 responses

@ Regularly
@ Often

- Sometimes
O Rarely

@ Never

7. The institution takes active interest in campus interviews, Placements and Skill development of

the students?
287 responses

@ Regularly
© Often

) Sometimes
@ Rarely

@ Never I
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in social, emotional and

cognitive growth.
287 responses

© Significantlly
@ Well

) Moderately
© Rarely

@ Never

9. Institute provides multiple opportunities to learn and grow.
286 responses

© Strongly agree
@ Agree

9 Neutral

& Disagree

10. Teachers inform you about course and Program outcome.

287 responses ,
i

|

& Always |
& Sometimes |
' Rarely {
@ Never i
|

i

i

|

-

i
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287 responses

12. Teachers encourage Yo

etc.
287 responses

11. Teachers illustrates the concepts through examples,

u to participate in extracurricular activities like N

applications and by using technology.

@ Always

@ Sometimes
1 Rarely

@ Never

§S NCC Cutural Sport

O Always
O Sometimes
° Rarely
@ Never

13. What percentage of teachers use ICT tools while teaching?

287 responses

@ Above 90%
@ 70-80%

. 50-69%

© 30-49%

@ Belolow 30%
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13 N e .
4 The teachers use student centric methods for enhancing learning experionee

S recovs 3

@ Groatly
2 Madarataly
Somelimas

A D very littla
D Not at alt

15, Vhe avemi y g N g
N ha gverall quality of teaching - learning process in the institute is very good
w7 MeTHonSes .

© Strongly agree
D Agree
Neutral
O Disagree
@ Strongly disagree
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Bharatiya Jain Sanghatana’s
Arts, Science & Commerce College,
Wagholi, Pune- 412207.
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Student Feedback form on Curriculum
(2022-23)

i
:
1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses?
23 responses
@ Excellent !
@ Good i
«» Average
D Poor k
i
i
|
i |
| 2. Rale the depth of the syllabus of courses in relation to the competencies expected by industry !
| and current global scenarios. b
' 233 responses i

@ Excellent
@ Good
+ Averago
@ Below Average
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3. Rate the syllabus content of the courses in terms of self learning and extra learning.

233 responses

@ Excellent

© Good

“: Average

@ Below Average

S1.5%

30.9%

4. Rate the syllabus for weight-age given to Skill development.

233 responses

Q Excellent

@ Good

- Average

O Below Average
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5. Rate the curriculum for weight-age given to Project
233 1esponses

@ Excellent

O Good

U Average

@ Below Average

6. Rate the curriculum for weight-age given to practical and field work component.
233 responses

@ Excellent

@ Good

") Average

@ Below Average

7. Rate the flexibility in choosing the electives in relation to advancement. !
233 responses

@ Excellent

@ Good

" Average

@ Below Average
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.
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8. Rate the curriculum for difficulty level of course content.
233 responses

9. How the curriculum full fill the learning objectives?

233 responses

%

10. Rate the level of Course Outcomes.

233 responses

© Excellent

© Good

" Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Good

. Average

© Below Average

© Excellent

@ Good

) Average

© Below Average
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11. R ight- .
ate the weight-age given to Learning values (in terms of knowledge, concepts, manual skills,

analytical abilities and broadening perspectives)
233 responses

@ Excellent

@ Good

" Average

© Below Average

12. Rate the quality, clarity and relevance of textual reading / Reference material / Study material.

233 responses

@ Excellent

@ Good

" Average

© Below Average

13. Rate the curriculum for the creation of interest to pursue higher education.

233 responses

@ Excellent

& Good

« Average

@ Below Average
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14. Rate the percenta

e of
233 responses ge of the course for offering the lab component.

O Excellent

@ Good

< Average

© Below Average

15. Provide overall rating for the curriculum.
233 responses

@ Excellent
@ Good
. Average
@ Below Average
@ Poor
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Ref.No.: BJSC : Action Taken Report

The Feedback committee of the College collects annual feedback from all stake holders on
curriculum, teaching staff delivery, laboratory, office and sport facilities provided by college.
The feedback is collected l.:y committee and analysis is done. The report is sent to IQAC and
Principal. The response on teaching faculty is communicated to faculty in-charge and the

respective departmental Heads. The IQAC includes the suggestions given by stakeholders.

During the year 2022-23, the college initiated following work as per the feedback obtained from

the stakeholders.

a) Organization of career counseling programs and faculty wise campus interviews through

respective Departments and placement cell of the College.

b) The College organized training workshops for teaching and non-teaching staff for their skill
development. Staff members were also encouraged to participate in training sessions conducted

by other universities, institutions. They were sent for hands on training sessions and workshops

-?to handle and operate high end sophisticated equipment.

¢) Various departments of the College were encouraged for signing of MOUs and creating

Linkages with industries for research, internships and placement of students.

d) Supporting students for getting various Government, Non-government, private scholarships

and financial support.

e) For strengthening of co-curricular and extracurricular activities departmental exhibitions &
interdepartmental competitions were organized. Advanced students were sent for National and
International seminars to present their research work, which facilitated the expression of various

student talents and skills.
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